UY BAN NHAN DAN QUAN 9
TRUONG THCS TRUONG THANH

PE CHINH THUC

Pé kiém tra cé 01 trang

Bai 1: Thuc hién phép tinh (3.54):
12
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a, -+ — b, - - =
5 5 2 8
Bai 2 : Tim x (2d):
1_5 3 1
a,x+t-=- b, x- -=-
4 4 4 2

PE KIEM TRA HQC KY II
NAM HQC 2019 — 2020
Moén: TOAN — LOP 6
Thoi gian: 90 phut
(Khéng ké thoi gian giao dé)
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Bai 3: (2d) Mot ndng trai c6 tat cd 36 con vat . Biét s6 con heo chiém "

2 £ Ay A N 3 x v QA cqx s A
tong sO con vat, s6 con heo bang - 0 con bo. SO con lai 1a gia cam.

Em hay tinh ndng trai c6 bao nhi€u con heo va bao nhiéu con gia cam?

Bai 4:( 0.5d) Mot quyén sach c6 gia 120000d . Ban Nam dugc mua voi gia
uu dai 1a 90000d. Hoi ctra hang ban sach da giam bao nhiéu phan tram?
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Bai 5:(2d) Trén cung nira mit phang c6 bo chira tia Ox ,vé x0y = 40°,

x0z = 160°.
a, Tinh s do yOz ?

b, V&tia Om la tia phan giac ctia xOz. Héi trén hinh con c6 tia phan giac

cua goc nao ? vi sao?

“Hét-



UY BAN NHAN DAN QUAN 9 DPAP AN KIEM TRA HOC KY II
TRUONG THCS TRUONG THANH NAM HQC 2019 — 2020
Mén: TOAN - LOP 6

PE CHINH THUC

Bai 1: Thuc hién phép tinh (3.5d):
a,§+%=?5—3 1+0.5
2 8 16 16 8
231 _2 1 45 1 0.5+0.25+0.25
3’5 2 5 2 10 10
Bai2: Tlm x (2d):
a, x +i=2
4 4
2.1 _*_
A 0.5+0.25
3 1
b, x- ===
4 2
- 1,.3.5
2T 0.5+0.25
2 2 -1
C, - x + - =—
3 5 2
2, =t_2_20
37X T2 T 5 T 0.25
x =2.2 727 0.25
103 20
Bai 3:
S6 con heo 1a: 36. % =9 (con heo) 1
Sb con bo 1a: 9: §= 6 (con bo) 0.5
Sb con gia cam 1a: 36-9-6=21 (con gia cim) 0.5
Bai 4:  S6 tién sach Nam duoc giam gia 1a:
120000-90000= 3000O(dong) 0.25
Sb tlen giam gia chiém :30000:120000.100=25%
(Gia tién sach)
Vay ban Nam mua sach dugc giam gia 25% 0.25




Bai 5: Vé hinh dén cau a :
m

O
X

a, Vi tia Oy nam giita Ox va Oz nén:
Ta c6 yOz = xOz - xOy

Nén yOz = 160° —40° = 120°

b, V& ding tia Om

+ Tinh dang xOm= 80°

+ Tinh dtng yOm= 40°

Oy la tia phan giac cia goc xOm vi:
Oy nam gitta Ox va Om; xOy=yOm=40°

0.5d

0.25
0.25
0.25
0.25
0.25

0.25




